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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 17-08-2022          8ª Reunião do Ano Rotário 22/23      539ª da História do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Projeto Humanitário do RCC SITIO CERCADO 

LOCAL: Sala Virtual                        HORÁRIO: 20h00  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio        

SECRETÁRIA AD-HOC: Maria Luzita de Faria 

 
Associados do clube: 

Alexandre Gustavo Corrêa Lima  

Bruno Jordão Filho  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz  

Dionísio Olicshevis  

Éder Jofre dos Santos Marques  

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa  

Idalina de Souza Martinichen  

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

Júlio César Cardoso  

Kelly Cordeiro Spena  

Luciana Olicshevis  

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach  

Maria Goret Lovack  

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Milton Luiz Bauer Andretta  

Patrícia Cury Dias Baptista  

Pedro Henrique Araujo  

Regina do Rocio Cordeiro Damazio  

Samanta Daliana Golin Pacheco  

Sara Bonfim Moreira de Araujo 
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ORDEM DO DIA: 
 

A presidente deu boa noite e agradeceu a todos os presentes, em especial ao palestrante da noite o comp. José 

Carlos Penna Wageck, do RCC Cidade Industrial e a gad. Ana Lucia Jacobs. Pediu para saudar o pavilhão Nacional e 

convidou a comp. Kelly para fazer a reflexão rotária – Estude sua alma.Convidou o companheiro Julio para dar início 

ao serviço de protocolo desta noite. 

Saudou os presentes, o palestrante convidado e a GAD, deu início as datas comemorativas da semana: 

Proxima sexta dia 19 se comemora o Dia do Artista de Teatro e o Dia Mundial da Fotografia. 
No sabado dia 20 se comemora o Dia dos Maçons, data que foi escolhida para homenagear os maçons por ser a data 
em que o povo maçônico deliberou com o Príncipe Regente Dom Pedro I que a proclamação da Independência do 
Brasil deveria ser realizada ainda no ano de 1822.A data oficial foi registrada no artigo 179 da Constituição do Grande 
Oriente do Brasil, tornando o dia 20 de Agosto o Dia do Maçom Brasileiro e por final nas datas comemorativas  na 
segunda feira dia 22 se comemora o Dia do Folclore, a data foi criada com o intuito de alertar para a importância e 
valorização das manifestações folclóricas no país. ANIVERSARIOS DA SEMANA nada consta entre dia 17 e dia 22, 
mas aniversario de posse temos 08 Cp,s que seguem: 
Cp, Ciro Leviski 
Cp, Dalton Ortiz 
Cp, Dionisio Olicshevis 
Cp, Elizeu Silva 
Cp, Eriton Costa 
Cp, João Alexandre da Silva 
Cpa. Luciana Olicshevis 
E por final o Cp, Luiz Carlos Maggi 

O comp. Julio separou para o dia a comemoração do Dia do Maçon e convidou o companheiro Dionisio para 

falar sobre a data. O comp. Dionisio falou que a sociedade maçonica era muito fechada dando margem a todo tipo de 

comentário por parte da sociedade civil. Para melhorar a imagem e desmascarar fake news os prórpios maçons 

passaram de uma “sociedade secreta” para uma “sociedade discreta”. Contou que a data é em homenagem a uma 

visita de Dom Pedro a uma reunião maçonica em 20 de agosto, onde na oportunidade declarou a Independência do 

Brasil durante a reunião. Lembrou que a frase LIBERDADE/IGUALDADE /FRATERNIDADE é um lema copiado pelos 

franceses da maçonaria. Explicou que o início da maçonaria foi marcado pelas grandes construções das igrejas, onde 

os pedreiros com seus instrumentos tornaram-se símbolos de uma nova filosofia, maço, cinzel e o avental que 

esculpem a pedra bruta são as ferramentas de um aprendiz maçom. Ainda falou que o livro da lei, o esquadro e o 

compasso também são simbolos fortes e a loja não funciona sem eles é uma escola de aprendizagem, onde um fala e 

os demais aprendem. Dizem que Nóe foi o primeiro maçon. 

A presidente Regina solicitou os serviços da secretaria. 

A comp. Luzita fez o serviço de secretaria no lugar da comp. Samanta que se encontra indisponível. Deu início 

a sua fala cumprimentando os presentes. Este é o mês dedicado a amamentação. Nossa próxima reunião dia 23 de 

agosto será presencial no restaurante Rabo de Peixe às 12h até as 13h. Na reunião do dia 9 de agosto obtivemos 63,7 

% sendo 21 presenças de associados e 0 visitantes. Lembrando que recebemos o convite do Rotary de Rio Negro para 

participarmos do jantar das estrelas que será em outubro. Os convites já estão sendo vendidos e alerto que esgotam 

rapidamente, devido a presença da cidade que aguarda os eventos do club. 

Em seguida a presidente Regina deu continuidade a reunião chamando o comp. Ortiz para a Instrução Rotária. 

O comp. Ortiz leu um texto que falava da violência e o quanto os programas de Rotary (kids, interact  e rotaract) 

afastam os jovens e conscientizam os adolescentes no servir a comunidade, tornando-se exemplo para outros jovens. 

Que a paz mundial só pode ser promovida através da criação de consciência nestes jovens. O texto tem como autora 

A presidente 2000-2001 – Luciana Olicshevis. 

Presidente Regina falou da campanha de multivacinação que se dará na sexta e sábado, 19 e 20 

respectivamente, com exposição de cartazes e um casal que fará COSPLAY. 

Convidou a todos para a 1ª festiva reunião de companheirismo – Boteco 

Dia 19 de agosto chega a intercambista Lourdes, contrapartida da neta do comp. Ortiz, Julia Ortiz, às 8h30. 

Dia 21 de agosto às 9h30 parte para a Polonia a filha da comp. Luzita, Izabelle Faria. 

O comp. Julio do serviço de protocolo, apresentou o comp. José Carlos Warneck – RCC Cidade Industrial. 

Cozinha Solidária da Vó Ni – Caximba – Regional Tatuquara: 
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Enxoval Solidário – a gestante que é vulnerável e sofre com as IST’s é identificada na USB (unidade de saúde) 

e encaminhada ao Rotary para receber o enxoval desde que esteja se cuidando e seguindo as orientações do Posto. 

Gestão de riscos climáticos- ONG Transformação procurou o Rotary para fazer parcerias porque a Caximba é 

um cenário desolado, de casa de palafitas e beiras de rio. A intenção é regularizar as áreas, arborizar e replanejar os 

ambientes com casas novas. 

No bairro o grande problema durante a pandemia foi a falta de água potável. 

Caixa dágua para todos: Com seguiram participar do projeto caixa solidária e com as caixas gigantescas 

solucionaram parte dos problemas com água. 

Cozinha solidária: o alimento é repoduzido durante a manhã e as pessoas na hora do almoço pegam os potes 

que deixaram com o almoço/janta do dia. A cozinha está numa situação muito precária. 

O que tem que ser feito: material de construção; piso; telhado; mobiliário; mão de obra. 

Cursos: a ideia da cozinha é também proporcionar cursos de reaproveitamento de alimentos, de outros produtos 

que possam gerar renda. 

Projeto jurídico: perpetuação jurídica para regularização dos imóveis. 

Nenhum dos projetos se enquadra em subsidios distrital ou global. 

IMPACTO: 1780 pessoas. 

Comp. Andreia Gallo- diretora do Projetos Humanitários mostrou os projetos arquitetônicos. 

O QUE QUEREM: qualquer ajuda com o que tem que ser feito 

• material de construção; piso; telhado; mobiliário; mão de obra. 

• Perpetuação jurídica 

• Novo encontro entre clubes para outras disponibilidades 

Companheiro Dionísio pediu para falar colocando o não entendimento do que os companheiros precisavam ou queriam 

de nosso clube. Colocou a disposição os serviços do Comp. Maggi que trabalha com fundações e possivelmente sua 

ajuda com o direito de perpetuação, também comentou que o comp. João Alexandre pode vir a ajudar em algum serviço 

de impermeabilização. 

Presidente Regina deu por encerrada a reunião, agradeceu a todos os presentes e convidou a todos para a próxima 

reunião no restaurante Rabo de Peixe, dia 23/08 às 12h. 

 

  

Lida e aprovada em 22/08/2022 

 

Regina Damazio           Maria Luzita de Faria 

Presidente Secretária Ad-Hoc 


